

我州举行王成元先进事迹报告会

本报讯(实习记者 李生菊 通讯员 多杰措)12月23日,玉树州公安局交警支队政委王成元先进事迹报告团副团长田万宝带领4名报告团成员来我州举行报告会。州委中心组成员、州直各部门负责人,州直有关部门干部职工代表等共260余人参加了报告会。

王成元生前是玉树藏族自治州公安局原副局长、交警支队原支队长,曾荣立个人一等功、二等功、三等功各一次;荣获“全国公安系统优秀共产党员”、“全国抗震救灾模范个人”、“十大责任公民”、“全国公安系统二级英雄模范”等荣誉称号。2015年7月因病与世长辞,年仅52岁。王成元是全省公安战线涌现出的英雄楷模,也是继廉福章、尕布龙之后又一重大典型,更是长期奋战在青海高原共产党人的优秀代表,是我州党员干部践行“三严三实”的楷模。他从警31年来,

长期奋战在基层一线,铁肩担道义,整治交通,打通生命通道,用行动诠释责任。面对身患癌症的厄运,他淡定从容,坚守岗位8年,顽强与病魔抢时间,出色地完成了各项急、难、险、重任务,以忠诚于党、情系群众、爱岗敬业、敢于担当的实际行动诠释了一名新时期人民警察、基层公务员、共产党员的优良品德和高尚情操,深刻回答了“为了谁、依靠谁、我是谁”这一时代命题。

报告会上,观看了王成元先进事迹专题片。王成元生前同事马睿玲、亲属王有彦、服务对象索南战斗和玉树州三江源报社原资深记者陈瑞等4名报告团成员结合亲身经历,从不同的侧面、不同的角度,用朴实生动的语言向参会人员介绍了王成元恪尽职守、甘于奉献、淡泊名利、情操高尚的光辉形象,他身上体现出的政治品格、人生追求、优良作风和高



亲属王有彦讲述王成元事迹。

尚情操,感人至深、催人奋进,使在场的干部职工受到了一次很好的心灵触动和深刻的思想教育。

今年我州惠民支出达54.18亿元

本报讯 预计今年,全州用于民生方面的支出达到54.18亿元,占公共财政预算支出的84%。其中,教育支出完成94123万元,文化事业费人均达51.9元;卫生事业发展支出完成40531万元;文化

体育与传媒支出完成22149万元;社会保障支出完成76096万元;城乡社区事务支出完成46077万元;农林水事务支出完成122536万元。同时,下拨中央专项投资、保障性安居工程、村庄整治、安全饮水资

金、中小河流治理等重点工程专项资金33458.72万元,下达成品油价格财政补贴资金98.16万元,清算新一轮家电下乡补贴资金39.32万元,确保了各项惠民政策落到实处。



图为在我州召开文明单位命名表彰暨落实党委(党组)意识形态责任制和“五星级文明户”创建工作表彰现场。 韩丽摄

州政府严格执行中央八项规定

本报讯(通讯员 张剑辉)今年以来,州政府领导班子和办公室全体干部职工围绕“八项规定”、“21条措施”等规定,以党的群众路线教育实践活动整改落实为抓手,认真进行自查自纠,及时整改,发挥好表率作用。

领导干部已自觉形成下基层调研带头轻车简从,不扰民,不安排人员在辖区边界、路口等中途站点迎送,不层层陪同的意识。领导干部深入基层调研与基层干部直接见面、与群众直接见面,悉心体察社情民意,帮助他们解决生产生活中的具体问题和困难,为基层和群众办事

(上接1版)河南县、尖扎县和州建行分别围绕文明县城创建、“最美乡村”建设及“文明黄南”创建工作作了会议交流发言;全州文明家庭代表扎西措宣读了在全州深入开展“五星级文明户”创建工作的倡议书。

会议指出,当前我州正处于扎实推进创建民族团结进步先进区“三基”建设、谋划“十三五”规划、加快精准扶贫、全面建成小康社会的关键时期。会议

事,办好事。截至目前,累计走访或接待群众172天,受理案件171期,结案158期,结案率达92%。积极践行开短会、讲短话。报刊、电视上领导活动的报道也明显减少,领导干部考察调研、督导检查等工作一般只在政府门户网站发表标题新闻或图片新闻。截至目前,发文数量总数为267份,比2014年下降22份;黄南政务信息总期数为407期,比2014年增加41期,重点增加了对“十二五”期间全州经济社会各项事业发展情况的信息采编。严格执行政府公务接待规定和标准,接待以正式公务活动文件为准,全年

要求,各地区各部门各单位要着眼于新形势新任务,进一步拓展精神文明建设的内涵和外延,不断强化意识形态工作的组织领导、责任落实和问责考核,切实把中央、省州的决策部署落到实处,抓出成效,努力谱写“五个黄南”建设的新篇章。

会议总结了近两年我州文明创建工作取得的成就和存在的问题,今后我州将全面推开“五星级文明户”创建工

接待上级检查、考核、调研等工作组32期,公务接待支出比2014年下降3%。严格执行公务用车规定和统一标识制度,公车下班后停放在单位车库,有效杜绝了公车私用现象。领导率先垂范,共清理超标办公用房332.7平方米,清理整改出来的办公用房用于小型会议室的共10间209.9平方米,改作秘书办公室的共8间112.8平方米。推行“人脸识别”考勤系统和办公室机关文明用语41句,干部职工上下班纪律得到显著加强,工作作风得到进一步改进,“三服务”水平明显提高,精神面貌焕然一新。

作,更宽领域更加扎实地培育践行核心价值观,让文明创建活动再生动具体,先进典型要真正起到示范带动作用,抓好未成年人思想道德建设,以丰富活动营造践行核心价值观和文明创建的社会氛围,坚持文明创建与法治黄南建设有机结合。以先进为榜样,以“五星级文明户”创建为契机,崇德向善,在追逐文明进步中共建美好家庭、共创和谐社会、共享幸福生活。

爱心企业家圆梦藏区孩子大学梦

本报讯 12月16日,天津滨海新区大港爱心企业家通过天津援青干部将今年的爱心助学金,发放到我州河南县13名贫困大学生手中。

大港爱心企业家三年来持续帮扶这13名贫困双优大学生,已累计助学23.4万元,在捐资助学的同时不忘扶志,经常与孩子们沟通联系,了解思想和生活情况,时常叮嘱孩子们学好本领,回报社会,成为建设家乡的有用之才。

省党风廉政建设责任制考核组对黄南开展专项考核

本报讯 12月21日至23日,省党风廉政建设责任制第三考核组对我州2015年度党风廉政建设责任制开展专项检查考核。

21日下午,召开全州党风廉政建设责任制考核大会,州委、州政府领导班子成员,州人大党组成员、州政协党组成员,州法院院长、州检察院检察长,热贡文化管委会主任,不是州委、州政府领导班子成员,不是州委、州纪委常委;四县县委书记、县政府的县长;州委各部门、州直及省驻州各机关单位、各人员团体主要负责人以及离退休老干部、党代表、人大代表、政协委员、特邀监督员共120余人参加了考核大会。

省考核组组长、省纪委派往省政府办公厅纪检组组长张贵邦就考核内容、方法步骤、工作要求作了说明和强调。州委书记巨克中代表州委州政府从州委常委会、州委常委会履行责任和州委主要负责人以及领导班子成员履职等情况,作了党政领导班子落实党风廉政建设主体责任情况汇报。州委常委、纪委书记郑明辉作了落实党风廉政建设监督责任情况汇报。会议由州委副书记、州长李忠主持,并进行了民主测评。

省第三考核组带队领导、省委政法委书记张光荣作了重要讲话。

考核期间,省第三考核组还进行了个别谈话、查阅资料,并深入同仁县及保安镇,通过听取汇报、座谈交流、查阅资料等方式,对我州落实党风廉政建设“两个责任”情况进行了延伸考核。

我州学前教育入园率达66%

本报讯 2011年起我州着力实施学前三年行动计划,大力建设公办乡镇中心幼儿园和农村牧区幼儿园,先后实施学前教育建设项目及闲置校舍改造工程共152所,总投资16558万元。其中,实施公办乡镇中心幼儿园建设项目37个,总投资7713.43万元,实现了乡镇公办中心幼儿园全覆盖。2015年,投资4354万元,对公办乡镇中心幼儿园校舍建设及配套设施进行了完善。截止目前,全州共有在园幼儿8626人,较“十一五”末增加了近5200人,学前教育入园率达到66%,缓解了农牧区幼儿“入园难”、“入园贵”的问题。

尖扎法院服务温馨优质

本报讯 尖扎法院立案庭立足本职,发挥能动,推进一系列司法为民、司法公开便民举措。

该院设立“导诉台”,配备专门的导诉人员,做好立案引导、案件查询、法律咨询、约见法官等工作。要求每位干警务必做到接待当事人热心、倾听陈述耐心、调查询问细心、处理案件公心、善后工作关心。在当事人来庭时,主动泡上一杯茶;在当事人不理解、有怨言时,主动做好解释工作。在当事人来法院交通不便时,在征得同意后采用法院邮政特快专递的方式进行立案文书的送达。对受案范围、受理条件、诉讼收费标准、审理与执行工作流程、告知当事人权利义务通知书、最高法院“五个严禁”、《诉讼指南》、《诉讼风险告知书》、《执行风险告知书》以及廉政监督卡等诉讼释明的基本资料,当事人只要走进立案大厅,用手指轻轻一点,便可轻松通过电脑终端触摸屏进入法院公共信息查询系统,常用法律文书格式、常用法律法规、办案流程等。该系统操作简单,信息面广,逐渐成为了当事人了解法院情况、掌握办案信息、查阅法律、参与诉讼的得力助手。该院还在立案大厅摆放休息椅、饮水机及报刊杂志,全力营造宽松的立案服务环境。

精神文明永远在路上

(上接1版)要坚持教育引导,培育社会文明风尚。要始终把加强思想道德教育、提高文明素质作为精神文明建设的核心任务来抓。要坚持领导带头,发挥表率作用。各县、各部门、各单位要精心组织广大干部职工和农牧民群众,积极参与到以“五星级文明户”创建为抓手的系列创建活动。

逆水行舟,一篙不可放缓;滴水穿石,一滴不可懈怠。今天,我州仍然行在追赶先进地区的道路上,仍然在进行扎实推进创建民族团结进步先进区“三基”建设、谋划“十三五”规划、加快精准扶贫、追逐实现美丽和谐小康黄南的路上,理想、信念、信仰就成了我们向着正确方向前进的动力,所谓“风正”才能“悬帆”远航。精神文明建设没有终点,只能锲而不舍,永远在路上。